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Засідання Бюро Президії НААН 

 

14 грудня 2016 р. під головуванням президента Національної академії 

аграрних наук України академіка НААН Я. Гадзала відбулося чергове засідання 

бюро Президії НААН стосовно питання «Стан  та  перспективи  розвитку 

селекції  льону  олійного  і  гірчиці  в  Україні»  (Національна академія 

аграрних наук України). 

На засіданні були присутні члени Президії НААН, члени Відділення 

рослинництва НААН, представники Міністерства аграрної політики та 

продовольства України, представники Асоціації «Укроліяпром»,  Асоціації 

«Український клуб аграрного бізнесу»,  Інституту рослинництва ім. В. Я. 

Юр’єва НААН, Інституту луб’яних культур НААН та ННЦ «Інститут 

землеробства НААН». 

Члени бюро Президії та запрошені заслухали й обговорили доповідь 

директора  Інституту олійних культур І. Шевченка «Стан  та  перспективи  

розвитку селекції  льону  олійного  і  гірчиці  в  Україні». Інститут олійних 

культур Національної академії аграрних наук України є провідною науковою 

установою із селекції льону олійного та гірчиці сизої й білої, що 

підтверджується наявними результатами досліджень. І. Шевченко зазначив, що 

результативність наукових досліджень та скорочення терміну розробки 

перспективних сортів олійних культур залежать від застосування сучасних 

методик на базі  новітнього науково-приладового обладнання.  

На засіданні Бюро Президії НААН було також розглянуто доповідь 

докторанта Університету Міньо (Португалія) Г. Левчук на тему: «Новітній 

підхід у подоланні несумісності при створенні міжвидових гібридів льону». 

Г. Левчук розповіла детально про основний предмет своїх досліджень – льон, 

що має здатність до самозапилення та, із 200 видів, культивується лише один. 

Під час участі в проекті Erasmus Mundus Partnerships – Electra Project вона 

дійшла висновку, що можливість отримати міжвидовий гібрид льону – існує. 

Президент академії академік НААН Я. Гадзало наголосив на надзвичайній 

актуальності тематики та підтримав пропозиції щодо доцільності продовження 

таких досліджень. Разом з тим було зауважено про необхідність підготовки 

кадрів та розроблення методики досліджень. Бюро Президії НААН ухвалило 

проект відповідної постанови. 
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